
 

Пустомитівська міська рада  

Пустомитівського району Львівської області 

РІШЕННЯ №1238 
 

двадцять дев’ята сесія шостого демократичного скликання 

 

26.11.2013р. 

 

Про звернення до Президента України, 

Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України 

щодо неприпустимості зриву підписання 

Угоди про асоціацію з Європейським Союзом 

28 листопада 2013 року 

 

 

Розглянувши депутатське звернення депутатів Пустомитівської міської 

ради про прийняття звернення до Верховної Ради України, Президента України 

щодо неприпустимості зриву підписання Угоди про асоціацію з Європейським 

Союзом 28 листопада 2013 року, на підставі ст.144 Конституції України, 

керуючись ст.26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, 

Пустомитівська міська рада 

 

вирішила: 

 

1. Звернутись до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету 

Міністрів України щодо неприпустимості зриву підписання Угоди про 

асоціацію з Європейським Союзом 28 листопада 2013 року (звернення 

додається). 

 

 

 

 

Міський голова      Ростислав Ярема 



Президенту України  

п.В. Януковичу 
 

Голові Верховної Ради України 

п.В. Рибаку 
 

Прем’єр-міністру України 

п.М.Азарову 

 

Щодо неприпустимості зриву підписання 

Угоди про асоціацію з Європейським 

Союзом 28 листопада 2013 року 

 

28 листопада цього року Україна має можливість утвердити свою належність до 

європейської спільноти, підписавши Угоду про асоціацію з Європейським Союзом. Окрім 

безсумнівних економічних та політичних виграшів, цей крок засвідчить цивілізаційний вибір 

українців на користь європейських цінностей, поваги до громадянських свобод, вільного 

ринку та конкуренції, подолання корупції.  

Так, попри публічні запевнення, влада робить усе, аби заблокувати затвердження так 

званого «євроінтеграційного пакету» законопроектів. 

Мотиви ідеологів зриву підписання угоди зрозумілі. Влада розуміє, що угода про 

Асоціацію – це початок втілення в Україні європейських стандартів. З запровадженням 

європейських стандартів у державній політиці, бізнесі, уже не вдасться безсоромно з 

бюджету «тягнути» гроші.  

Всупереч думці переважної більшості громадян України, перекреслюючи зусилля 

кількох останніх років, провладні політики та чиновники під абсолютно надуманими 

приводами всіляко відтягують виконання взятих на себе зобов’язань щодо євроінтеграції.  

Тим, хто бажає і надалі залишатись у «сірій зоні» напівцивілізованого пострадянського 

суспільства з його тотальною корумпованістю, вседозволеністю владоможців та утисками 

прав та свобод, байдужі добробут своїх громадян. Однак, замороження, або як говорять зараз 

«пауза» у процесі євроінтеграції України означає лише повільне скочування України у міцні 

«обійми» північного сусіда.  

Відтак, керуючись волею виборців м.Пустомити та с.Наварія, ми, депутати 

Пустомитівської міської  ради  звертаємось до Президента України, голови Верховної Ради 

України та Кабінету Міністрів України з вимогою не допустити зриву  підписання Угоди про 

асоціацію з Європейським Союзом у Вільнюсі 28-29 листопада. 

Успішне майбутнє України не повинне бути заручником політичних ігрищ ! 

 

Прийнято на засіданні 29-ої сесії 

Пустомитівської міської ради 

6-ого демократичного скликання  

26 листопада 2013 року 

 

 

Міський голова    Ростислав Ярема 


